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 نود‌وششمین جلسه پارلمان شهری 

به مناسبت هفته کودک متفاوت از شورا
جلسات دیگر برگزار شد. دیروز 
تعدادی از کودکان مهمان ویژه شورای شهر تهران 
بودند و پس از قرائت قرآن توسط یکی از کودکان 
جلسه رسماً آغاز شد. ساعت ابتدایی اختصاص به 
کودکان داشت؛ ازاین‌رو دستور جلسه اول آنها اجرای 
سرود گروهی بود و سپس حدیثه کامیاب به‌عنوان 
نماینده پشت تریبون رفت تا مطالبات کودکان را 
بخواند. او در قالب متنی زیبا خواسته‌های نسل 
آینده‌ساز را اینگونه مطرح کرد: »ما کودکان دوست 
داریم نه‌تنها در هفته کودک، بلکه در طول سال شاد 
باشیم. دلمان می‌خواهد شهر را برایمان زیباتر و 
دوست‌داشتنی‌تر کنید. ما شهری دوستدار کودک 
می‌خواهیم که پر از اسباب‌بازی باشد و بدون دغدغه 
بزرگ‌ترهایمان در آن بازی کنیم و...« اهدای شاخه 
گل به اعضای شورای شهر تهران آخرین دستور 
جلسه حضور کودکان بود که در نهایت با دریافت 
هدایایشان و گرفتن عکس یادگاری صحن شورا را 
ترک کردند. در راستای همین مناسبت، مهدی 
چمران، رئیس شورای شهر تهران در جمع خبرنگاران 
با تأکید بر اهمیت تربیت نسل خردسال، گفت: 
»کودکان امروز آینده‌سازان فردای کشور هستند؛ 
ازاین‌رو هرقدر برای تربیت این نسل تلاش کنیم، 
نتایج بهتری حاصل خواهد شد.« به گزارش 
همشهری، پیگیری مطالبات کودکان و ساماندهی 
کودکان کار و خیابان از اولویت‌های مدیریت شهری 
است و هفته کودک فرصتی بود تا رئیس پارلمان 
شهری ضرورت توجه به این نسل را بیشتر تشریح 
کند. مهدی چمران گفت که چندین سال در حوزه 
کودکان کار اقداماتی انجام شده است. تعدادی از آنها 
جمع‌آوری، برخی به کشورشان و بعضی هم به 

شهرهایشان بازگردانده شده‌اند. او به مدارس ویژه 
کودکان کار هم اشاره و عنوان کرد: »کودکان کار باید 
آموزش ببینند و حرفه بیاموزند؛ چراکه حضور آنها در 
خیابان چهره شهر را زشت می‌کند؛ بنابراین پس از 
ساماندهی معتادان متجاهر به موضوع ساماندهی و 
جمع‌آوری کودکان کار و متکدیان باید پرداخت که 
شورا در حد بضاعت در این زمینه هم تلاش خواهد 

کرد.«

رفع مشکل 131پلاک فریز شده
ارائه گزارش محله مسلمین منطقه 18توسط جعفر 
شربیانی نخستین دستور جلسه دیروز شورای شهر 
تهران بود که نایب‌رئیس کمیسیون شهرسازی و 
معماری شورای شهر تهران گفت: »131پلاک این 
محله چند دهه فریز شده بود که با پیگیری‌ها در 
کمیته فنی و کارگروه کمیسیون ماده 5این مشکل 
حل شد.« به‌گفته او، در طرح تفصیلی پیشنهادی 
این محله به 3بخش تقسیم شده است؛ محدوده 
اول که حدود ۹۲ پلاک ثبتی دارد که 4پلاک ثبتی 

به پهنه تجاری و 81پلاک هم به پهنه مسکونی تغییر 
یافته است. در محدوده دوم حدود 11پلاک ثبتی 
و در محدوده شماره 3هم حدود 28پلاک ثبتی 
قرار دارد که پیشنهاد شده این پلاک‌ها به پهنه 
مسکونی تبدیل شوند. شربیانی در ادامه تأکید کرد: 
»80درصد از پارسل‌های )قسمت( این محدوده 
مساحت ۱۵۰مترمربع و کمتر دارند و 90درصد از 
ابنیه هم کیفیت قابل‌قبولی نداشتند و بافت ناپایدار 
بودند.« افزایش حس تعلق و اعتماد عمومی به 
مجموعه مدیریت شهری، افزایش مشارکت اجتماعی 
و نظارت همگانی، به رسمیت شناختن حقوق مالکانه 
شهروندان و... برخی از اهداف و دستاوردهای این 

اقدام است.

بررسی اساسنامه با 20بند
بررسی اساسنامه سازمان فناوری‌های نوین و 
نوآور شهر با 20بند در نودوپنجمین جلسه شورا 
شروع شده بود، اما به اتمام نرسید و به همین دلیل 
روز گذشته در دستور جلسه قرار گرفت. اعضای 

پارلمان شهری برای جلوگیری از تداخل وظایف و 
عملکردهای این سازمان با سازمان فناوری اطلاعات 
و ارتباطات شهرداری تهران، بندهای این اساسنامه 
را دقیقا بررسی کردند و از این ‌رو زمان‌بر شده است. 
دیروز در بند 4عبارت »هدایت ظرفیت‌های شهرداری 
در ابعاد مختلف برای توسعه و بالندگی نوآوری و 
کارآفرینی در شهر تهران« محل بحث بود که باتوجه 
‌به اهمیت موضوع، علیرضا زاکانی، شهردار تهران 
در صحن شورا حاضر شد و برای توضیحات بیشتر 
گفت که براساس این اساسنامه، سازمانی تأسیس 
می‌کنیم که کار آن توصیه نیست، بلکه اجرا و هدایت 
ظرفیت‌های شهرداری در حوزه فناورانه است. او 
در ادامه با اشاره به ظرفیت‌های دانشی شهر تهران 
تأکید کرد: »بزرگ‌ترین مجموعه‌های دانشی در 
تهران وجود دارد که ایجاد زمینه برای همکاری با این 
مجموعه‌ها و دانشگاه‌ها موضوع اصلی برای مدیریت 
شهری است. از این انتفاع کل شهر بهره‌برداری خواهد 
کرد و محدودکردن آن به داخل شهرداری، خساراتی 
را برای شهر به‌دنبال خواهد داشت؛ به‌عنوان‌مثال 
کارخانه سیمان ری در حال تبدیل‌شدن به یک 
مرکز نوآوری خلاق است. کل تولیدات این مرکز 
به‌گونه‌ای نیست که برای شهرداری تهران مصرف 
شود و می‌تواند با تولید خود کل شهر تهران را پوشش 
دهد.« شهردار تهران فناوری را مزیت قطعی برای 
کارآفرینی دانست و گفت: »در سالی که مزین به 
واژه کارآفرینی است و در شرایطی که مجموعه‌ای در 
شهرداری هست که می‌تواند خلق کارآفرینی داشته 
باشد، دلیلی ندارد که این مسئله را نادیده بگیریم و 
باید منبعی برای تولید دائمی و خلق ثروت و قدرت 
برای شهر تهران باشد.« در نهایت این بند تصویب 
شد، اما بررسی اساسنامه همچنان در جلسات آتی 

ادامه خواهد داشت.

 شهروندان کوچک
تهران دوست‌داشتنی می‌خواهند

تعدادی از کودکان به مناسبت هفته کودک با حضور در شورای شهر تهران برخی از مطالبات خود را مطرح کردند

شهردار تهران در حاشیه جلسه دیروز پارلمان شهری در جمع خبرنگاران به سؤالات مطرح‌شده پاسخ داد

ظرفیت‌های مدیریت شهری در مسیر توسعه فناوری
 دیروز برنامه‌ای برای حضور شهردار تهران در صحن شورا 

شهری
پیش‌بینی‌نشده بود، اما باتوجه‌به اهمیت تأسیس 
سازمان فناوری‌های نوین و نوآور شهر تهران که بررسی 
اساسنامه تشکیل این سازمان مهم‌ترین دستور جلسه شورای شهر تهران 
بود، ساعت 11و 25دقیقه علیرضا زاکانی به صحن آمد تا توضیحاتی 
درخصوص اهداف سازمان ارائه دهد. او پس از اتمام جلسه در جمع 

خبرنگاران به سؤالات مطرح شده این‌چنین پاسخ داد:
  ضرورت تشکیل سازمان فناوری‌های نوین و نوآور شهر تهران: 
تمام ظرفیت‌های شهرداری با اولویت حل مشکلات شهری به سمت 
فناوری پیش می‌رود. ظرفیت بالای فناوری در تهران باتوجه‌به حضور 
دانشگاه‌ها و همچنین بازارهای مختلف، زمینه‌ای را فراهم می‌کند که در 
مسیر توسعه از این ویژگی بهره‌مند شویم. درحقیقت جهش و کار عظیمی 

را باید برای حوزه نوآوری و فناوری‌ها انجام دهیم.
  ورود اتوبوس‌های جدید به چرخه خدمت‌رسانی: هدف‌گذاری 
ما اضافه‌شدن ۷۰۰دستگاه اتوبوس در آغاز سال تحصیلی بود که حدود 
590دستگاه بازسازی و 10دستگاه هم نوسازی و در مجموع 600دستگاه 
اضافه شدند. مابقی هم که بیش از 250دستگاه اتوبوس است مراحل 
تحویل را طی می‌کنند که قطعاً پس از تجهیز و رسیدن به چارچوب‌های 
مشخص مورداستفاده قرار می‌گیرند. در مجموع مهر، دی و اسفند حدود 
1400دستگاه اتوبوس از محل بازسازی، وارد ناوگان اتوبوسرانی و چرخه 

خدمت می‌شوند.
  اتمام احکام برخی از شهرداران مناطق: همه احکام یکساله است. 
ما در مجموعه پروژه‌ای را برای یک سال پیش‌بینی می‌کنیم که این 
پروژه‌ها برای تحول در حوزه سخت‌افزاری و نرم‌افزاری است و ارزیابی‌های 
مختلف هم صورت می‌گیرد. توسعه فعالیت‌های جدی برای ما در سال 
اول موضوعیت داشت و بر این ‌اساس احکام معاونت‌ها صادر و برای مناطق 

هم آغاز شده است که البته اکثریت آنها همچنان برقرار هستند و شاهد 
فعالیت‌شان خواهیم بود.

  جمع‌آوری مخازن در برخی از نقاط شهر: جمع‌آوری مخازن موقتی 
است؛ چراکه آشوبگران از مخازن و زباله‌ها برای ایجاد راهبندان استفاده 
می‌کردند؛ بنابراین مخازن معابر اصلی که ممکن بود مورد سوءاستفاده 

این‌چنینی قرار گیرند، تأکید می‌کنم موقتاً جمع‌آوری شدند.
  میزان خسارت‌های وارده به اموال شهری: ناجوانمردانه‌ترین کار 
در آشوب‌ها سوءاستفاده از اموال عمومی و آسیب‌زدن به خادمین شهر 
بوده است. آشوبگران به آتش‌نشانان و پاکبانان متعرض شدند و این جایی 
برای سخن نمی‌گذارد. لیست اموال خسارت‌دیده تهیه و در راستای احقاق 
حقوق شهروندان به دستگاه قضایی ارسال می‌شود. تا 10روز پیش حدود 
۴۳دستگاه اتوبوس، ۲۵دستگاه خودروی آتش‌نشانی، ۶۰۰مخزن زباله و 

54ایستگاه اتوبوس توسط آشوبگران خسارت دیدند.
  مناسب‌سازی بوستان‌ها برای حضور خانواده‌ها: تعداد پارک‌ها 
پس از انقلاب از 72به 2هزار و ۳۴۶بوستان در سال‌جاری رسیده است. 
نخستین اقدام برای مناسب‌سازی پارک‌ها این است که نیازهای مردم 
را طوری پاسخ دهیم تا حضورشان در بوستان‌ها افزایش یابد. در این 
راستا برای تأمین امنیت با فراجا هماهنگی‌های لازم را انجام داده‌ایم و 
هم‌اکنون مناسب‌سازی بوستان‌ها و تأمین روشنایی آنها در دستور کار 

قرار گرفته است.
  بررسی حمل و نقل عمومی: طرح کلی استفاده از دوچرخه در 
مدیریت‌های شهری قبلی وجود داشت، اما فرهنگ عمومی شهروندی 
برای استفاده از دوچرخه و ایجاد زیرساخت‌ها در این زمینه چندان تقویت 
نشده بود. مدل‌های مختلف حمل‌ونقل در حال بررسی است تا قدرالسهم 
حمل‌ونقل عمومی را برعکس کنیم؛ چراکه هم‌اکنون ۳۰درصد به 
حمل‌ونقل عمومی و ۷۰درصد به وسایل نقلیه شخصی اختصاص دارد و با 

تغییر این رویه و افزایش استفاده از حمل‌ونقل عمومی قطعاً اتفاقات خوبی 
در تهران رقم خواهد خورد.

  ساماندهی وضعیت مترو اعم از تأمین واگن و مقابله با متکدیان: 
به‌دنبال تکمیل 7خط فعلی مترو هستیم. در کوتاه‌مدت روی سایر وسایل 
حمل‌ونقل عمومی تمرکز می‌کنیم و همزمان به مترو هم می‌پردازیم. برای 
توسعه خطوط وارد عمل شده‌ایم تا بتوانیم خط7 را تکمیل و اقدامات 
۱۲ایستگاه را نیز تا پایان سال انجام دهیم. موضوع تأمین ۶۳۰دستگاه واگن 
که از سال ۹۵ تصویب شده بود تا از طریق فاینانس وارد شود را پیگیری 
کرده‌ایم و اکنون به مراحل انتهایی رسیده و یکی از شرکت‌های شهرداری از 
طریق صندوق توسعه ملی این اقدام را انجام می‌دهد. مدارک از سوی سازمان 
مدیریت تهیه و از وزارت کشور درخواست کرده‌ایم تا شرایط تسهیل شود. 
همچنین ۱۱۳دستگاه واگن با مشارکت مجموعه‌های توانمند داخلی ساخته 
خواهد شد و اکنون مقدمات ساخت در حال ایجاد است. در سفر معاونت مالی 
به روسیه مقرر شد که امکانی فراهم شود تا از این طریق هم‌ظرفیت‌های 
ویژه‌ای وارد کنیم تا میزان جابه‌جایی مسافر را افزایش دهیم. مترو دچار یک 

عقب‌افتادگی تاریخی است و ما در حال جبران هستیم.

 روزی به وسعت تمامیت ارضی
 برای تمام‌ ایران‌زمین 

   تهران کهن قرنی دیگر را با فراز‌و‌فرودها و فرصت‌ها و 
محدودیت‌های منحصر به‌خودش گذراند. شهری که به واسطه 
پایتخت بودن، چهارراه بسیاری از رویدادها و جریانات مختلف 
اجتماعی، فرهنگی و سیاسی است و از این لحاظ نیز در موقعیت 
استراتژیک فوق‌العاده‌ای قرار دارد. این پهنه از ایران، عمری 
به قدمت دوران نوسنگی و تاریخ و پیشینه‌ای دور و دراز دارد 
همچنان که کهن‌ترین کاوش‌ها و یافته‌های باستان‌شناسی که در 
محدوده چشمه‌علی در جنوب تهران کشف شده‌اند، قدمت بین 
7 تا 8هزار‌ساله این شهر را اثبات می‌کند. همچنین آثار و اشیای 
قابل‌توجه به‌دست آمده متعلق به 3200سال پیش در شمال تهران 
یعنی تپه‌های قیطریه، دروس، بوستان پنجم پاسداران و تپه‌های 
عباس‌آباد، گواهی گویا، متقن و موثق از دیرپایی تمدنی ماندگار 

به نام »طهران« است.
شهر تهران همانطور که گفته شد کوچه پس کوچه‌ها و محله‌هایش 
راوی صداهای مردمان هزارساله است. کوچه و محله‌هایی که گاه 
عریض و پهن می‌شوند و گاه تنگ و باریک، گاه کاهگلی‌اند و گاه 
میدانچه و گذر و دالان را مهمان چشم می‌کنند. این شهر با همه 
این اوصاف و تفاسیر گوناگون- مشخصاً بعد از پایتختی- منشا 
تغییر و تحولات بی‌شماری شده که درکشور ما ایران، همواره مبدا 
همگرایی‌ها و تعاملات و مناسبات گوناگون ملی و اجتماعی بوده 
است. برای اثبات این ادعا هم تنها ذکر همین نکته بس که یگانه 
شهر و کلانشهری است که در سراسر تاریخ این کشور، پایتخت 
3حکومت قاجاریه، پهلوی)اول و دوم(و جمهوری اسلامی است و 
به همین واسطه هم برخوردار از لایه‌ها، بافت‌ها و عناصر گوناگونی 
است و همه این مسائل نشان از قابلیت‌ها و ظرفیت‌های ارزشمند 
این شهر داشته و از تاب‌آوری خاص و متمایز در شرایط بغرنج و 
مقاطع حساس تاریخی، سیاسی و اجتماعی خبر می‌دهد. البته که 
تهران با آنکه جنگ‌های بسیاری دیده اما نویدبخش و منادی صلح 
هم بوده است؛ رویدادهای متنوعی که پیش از انقلاب اسلامی، 
در‌و‌دیوارهای این شهر شاهد بودند که مردم چطور و چگونه به 
تبعیض و خونریزی‌های حکومت منفور پهلوی »نه« گفتند و تا 
پای جان جنگیدند و تا تحقق آرمان و ارمغان ملی که با ظهور 
و حضور انقلاب شکوهمند اسامی و به رهبری معمار انقلاب 
امام‌خمینی)ره( رخ داد از اهداف خود کوتاه نیامدند. در دوران 
دفاع‌مقدس نیز دیدیم که مردم تهران چطور فوج فوج عاشقانه از 
گوشه و کنار این شهر با عزمی جزم به شوق نبرد به جبهه‌های حق 
علیه باطل شتافتند و از این شهر مشتاقان بسیاری شهد شیرین 
شهادت را تجربه کردند و شهر تهران 20315شهید را به اسلام و 
ایران و انقلاب هدیه کرد. جای‌جای این شهر به نام شهیدی درج 
و مزین شده و تهران را با همین لاله‌های گلگونش معطر کرده 
است. همچنین مدیریت انقلابی شهر تهران همیشه بر آن است 
تا با تجلیل و تکریم از شهدای 8ساله دفاع‌مقدس فرهنگ شهادت 
را با شهر عجین، متبلور و متجلی سازد. آنچنان‌که بارزترین 
مصداق نماد و نمود این تجلیل بزرگداشت یاد و نام و خاطره شهید 

سرافرازسرلشکر قاسم سلیمانی است.
 اگر 14مهر‌ماه 114سال پیش یعنی 1285خورشیدی را درنظر 
بگیریم، تهران برای نخستین‌بار به‌عنوان پایتخت انتخاب شد و در 
این روز نخستین مجلس ملی در تالار برلیان کاخ گلستان تهران 
شروع به‌کار کرد و تهران به‌عنوان زادگاه مشروطه فصلی نو را در 
کتاب تاریخ ایران ورق زد. درست یک‌سال بعد از نخستین جلسه 
مجلس شورای ملی در 14مهر‌ماه 1286خورشیدی، متمم قانون 
اساسی مشروطه، در 107اصل تهیه شد و در اصل چهارم این 
قانون پایتختی تهران به امضای محمدعلی شاه قاجار رسید و 
پایتختی دارالخلافه تصویب و رسمیت یافت.  در این مجال برای 
هرچه ملموس‌تر شدن موضوع این اصل را در اینجا عیناً نقل و 

ذکر می‌شود: 
می‌توان گفت که چهاردهم مهرماه نه‌تنها روزی مهم و فرخنده 
برای تهران بلکه برای ایران و قاره آسیاست. از همین‌رو هم شورای 
شهر تهران در سال1395 با هدف گرامیداشت و ارزش‌گذاری 
برای این شهر و ویژگی‌های آن چهاردهم مهر‌ماه را به نام روز تهران 
نامگذاری کرد. در راستای این رویداد خجسته و فرهنگ ملی و 
تکریم هر چه شایسته آن، دوستداران تهران و مدیران شهری 
هریک فعالیت‌هایی را آغاز کردند و به‌عهده گرفته‌اند. آنچه شایسته 
این رویداد فرهنگی است، باید نسبت به این شهر در تمام سطوح 
و طیف‌های گوناگون جامعه حس تعلق ایجاد کرد. طوری که با 
معرفی و تبیین عناصر مختلف شهری از بافت کالبدی و نمائات 
و نمادهای عمومی آن با پرداختن به حکایت آنچه را که کوچه 
و پس‌کوچه‌ها و محلات و بافت و میراث ناملموسی که موجب 
به‌وجودآمدن هویت تهران شده است و می‌تواند این هویت را 

هرچه بیشتر بازنمایی کند، پرداخت.  
امسال و در ششمین سالروز این نامگذاری و در راستای تکریم 
همین روز در مرکز ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری تهران، 
با عنوان تهران جان سراغ این شهر پرطمطراق رفتیم تا اینگونه 
به نوعی تهران جانی تازه بگیرد و عظمت این شهر را که مردانه 
بر پای و پایه البرز و دماوند ایستاده و خیره در چشم‌های کوه‌های 
بی‌بی‌شهربانو، از غرب بادی می‌خورد و گرمای شرق و کویر را نفس 
می‌کشد، گرامی بداریم. به زعم خودمان به بازشناسی ساحت‌های 
گوناگون و زوایای متنوع این کلانشهر کهن بپردازیم و با تبیین و 
تشریح روح و جان شهر بتوانیم گامی هرچند کوتاه برای ایجاد حس 
تعلق بیشتر به جایی که زندگی می‌کنیم، برداریم. همچنین از این 
رهگذر عموم شهروندانش، با همین شناخت بتوانند رضایتمندی 
بیشتری از جایی که در آن علقه و خاطره دارند، حاصل کنند. چراکه 
تهران دارای سرمایه‌های پنهان و لایه‌های ناشناخته و مغفولی 
است که همچنان با وجود تحقیقات و پژوهش‌های گسترده و 
تخصصی، نیازمند واکاوی و معرفی هرچه بیشتر است. شهری 
که در آیین‌های مختلف اجتماعی پیش‌رو است و بازتاب آن را 
به دیگر شهرها تعمیم می‌بخشد و تأثیری عمیق می‌نهد؛ به‌طور 
مثال از قدیم تا حال مردم تهران در ایام ماه محرم و سوگواری سید 
و سالار شهیدان حضرت اباعبدالله الحسین)ع( از شمال و جنوب و 
شرق و غرب و مرکز آن در هیئات و تکایا و حسینیه‌ها و دسته‌جات 
حماسه حسینی)ع( را پاس می‌دارند و حماسه‌ای ملی و جاودانه 
خلق می‌کنند، که هر کدام دارای بسیاری از ابعاد درخشان هستند؛ 

نمونه اعلای آن تعزیه و تعزیه‌خوانی است.
بنابر همه این مسائل، همه با هم با عزمی همه‌جانبه و همدل و 
هم‌صدا برای تهران و به تعبیر شهردار محترم، »تهران؛ کلانشهر 
الگوی جهان اسلام« این روز را باید در همه روزهای سال گرامی 

بداریم.
*معاون تبلیغات مرکز ارتباطات و امور بین‌الملل شهرداری تهران

 علیرضا نادعلی
 سخنگوی شورای شهر تهران 

مطابق گزارش‌های اعلام شده از سوی 
سازمان زیباسازی شهر تهران سردیس 
تیمسار فلاحی سرقت شده است، زیرا 
هیچ هماهنگی‌ای با سازمان زیباسازی 
صورت نگرفته است. هر مجموعه‌ای 
که بخواهد هر اقدامی درباره سردیس‌ها 
انجام دهد باید با زیباسازی هماهنگ 
کند و حرف‌هایی که زده می‌شود که برخی 
از مجموعه‌ها این سردیس را برداشته‌اند 
گمانه‌زنی است. این مجسمه در 
زیباسازی وجود ندارد، هرچه گفته 
می‌شود گمانه‌زنی است و چیزی از سوی 
سازمان‌های دیگر به سازمان زیباسازی 

به‌صورت رسمی اعلام نشده است.

 مهدی پیرهادی
  رئیس کمیسیون خدمات شهری

 و محیط‌زیست شورای شهر تهران
مردم از نظافت شهر راضی نیستند و 
بر همین اساس به‌دنبال ایجاد طرح 
جدید در حوزه رفت و روب هستیم. 
چند سالی است که قیمت فهرست 
بها شامل هزینه رفت و روب و خودروی 
پیمانکاران به روز نشده است و 
پیمانکاران از ماشین‌های قدیمی و 
فرسوده استفاده می‌کنند. قیمت 
فهرست بهایی که امروز در تهران 
اجرایی می‌شود متعلق به سال‌های 
قبل است و از این‌رو پیمانکاران به 

تعهداتشان عمل نمی‌کنند. 

قرارگاه اجتماعی شهرداری تهران 
تاکنون حدود 292مصوبه داشته که 
بیش از 80درصد از مصوبات اجرایی 

شده‌اند.

292
مصوبه

 قرارگاه اجتماعی بیشتر از 7هزار 
معتاد متجاهر پذیرش کرده و آنها را 

به کمپ ماده 16انتقال داده است.
7000
معتاد

قرارگاه اجتماعی 9مرکز یاور شهر برای 
پذیرش معتادانی که به‌دلیل کبر و 
صغر سن و زخم باز در سایر مراکز 
منع پذیرش داشتند، راه‌اندازی کرده 

است.

9
مرکز

 250 قرارگاه اجتماعی بیشتر از 
مجموعه خرید و فروش مواد‌مخدر را 

پلمب کرده است. 
250
مجموعه

قرارگاه اجتماعی شهرداری تهران 
بیشتر از 40خانه پلاک قرمز را پلمب 

کرده است. 

قرارگاه اجتماعی 5تا7هزار کودک 
کار را در 28مرکز پویا شهر پذیرش 

کرده است.

40
خانه

28
مرکز

افزایش کمک‌هزینه نگهداری 
از معلولان شهرداری 

مدیرکل رفاه و امور ایثارگران شهرداری تهران 
اعلام کرد کمک‌هزینه نگهداری و درمان 
کارکنان معلول و‌ همچنین افراد معلول 
تحت‌تکفل کارکنان شاغل به‌میزان ۴۰۰درصد 
نسبت به سال گذشته افزایش یافت. به گزارش 
همشهری، محمد بنی‌حسن گفت: »این مبلغ 
با توجه به‌شدت و درجه معلولیت به ميزان 
800هزارتومان، یک‌‌میلیون‌ و 100هزارتومان 
و نیز یک‌میلیون‌ و400هزار تومان تعیین شده 
است که به‌صورت ماهانه به‌حساب کارکنان 

مشمول واریز خواهد شد.«
 او در حاشیه بازدید از 3خانواده شهید 
شهرداری تهران تأکید کرد: »خادمین شهدا در 
این اداره‌کل همواره قدردان ایثار و جانفشانی 
قهرمانان ملی خود بوده‌اند و در حوزه تکریم 
و تعظیم به این قشر معزز هیچ‌گاه کوتاهی 

نخواهند کرد.« 
مدیرکل رفاه و امور ایثارگران شهرداری 
تهران ارائه خدمات هدفمندتر به ایثارگران 
را از مهم‌ترین اولویت‌های این دوره از مدیریت 
شهری عنوان کرد و ادامه داد: »افزایش 
300درصدی کمک‌هزینه معیشت خانواده 
شهدای شهرداری تهران ازجمله اقدامات مؤثر 
در راستای کاهش مشکلات اقتصادی این قشر 

است.« 
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تقدیر و تذکر
حبیب کاشانی: از تلاش شهردار و تیم جدید در کمیسیون ماده 5برای رفع مشکلات شهروندان 

تشکر می‌کنیم.
نرجس سلیمانی: گره‌های جدید ترافیکی در حال رخ‌دادن است که اگر در اسرع‌وقت به آنها رسیدگی 

نشود تبدیل به گره دائمی می‌شوند.
زهرا شمس‌احسان: اعطای نشان‌های شهروندی سبب تشویق شهروندان به رعایت قانون و... 

می‌شود، اما هنوز سازوکاری برای آن مشخص نشده است.
سوده نجفی: از کمیسیون نامگذاری معابر درخواست می‌کنم معبری را به نام شهید سلمان 

امیراحمدی و دیگر شهدای مدافع امنیت نامگذاری کند.
سیدجعفر تشکری‌هاشمی: یکی از موضوعات مهم که در دستور کار شهرداری تهران قرار دارد، 

بازنگری طرح ترافیک است که هنوز اقدامی انجام نشده است.
ناصر امانی: لایحه دوفوریتی برای افزایش حقوق کارکنان توسط رئیس‌جمهور به مجلس ارائه شده 
که 30درصد از کارکنان دولتی و عمومی از آن بهره نمی‌برند؛ بنابراین ضرورت دارد مشاور امور 

پارلمانی موضوع را پیگیری کند.

مکث


